2022年8月19日

NEWS RELEASE



報道関係各位

株式会社ファミリーマート

ファミリーマート人気 No.1スイーツ「スフレ・プリン」と 「森永ミルクキャラメル」がコラボレーション! 「森永ミルクキャラメルスフレ・プリン | 8 月 23 日 (火) 発売

株式会社ファミリーマート(本社:東京都港区、代表取締役社長:細見研介)は、昨年から取り組んでいる **5つのキーワードの1つである「もっと美味しく」**の一環として、ファミリーマートのスイーツ人気 No.1「スフレ・プリン」と、森永製菓株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:太田栄二郎)のロングセラー菓子「森永ミルクキャラメル」がコラボレーションしたスイーツ「森永ミルクキャラメルスフレ・プリン」297 円(税込 320 円)を 2022 年8月23日(火)より、全国のファミリーマート約16,600店にて発売いたします。



■ファミリーマートの定番スイーツ「スフレ・プリン」と森永製菓のロングセラー菓子「森永ミルクキャラメル」がコラボレーション!

ファミリーマートでは、森永製菓のロングセラー菓子「森永ミルクキャラメル」とコラボレーションした商品を数多く発売してまいりました。フラッペやカフェラテ、パンなど、いずれの商品もお客さまより大変ご好評をいただいていたため、今回、ファミリーマートの人気 No.1 スイーツ「スフレ・プリン」とのコラボレーションが実現いたしました。

【商品詳細】



【商品名】森永ミルクキャラメルスフレ・プリン

【価格】297円(税込320円)

【発売日】8月23日(火)

【発売地域】全国

【内容】「スフレ・プリン」と「森永ミルクキャラメル」のコラボレーション商品です。 森 永キャラメルソースを使った、口どけなめらかなキャラメルプリンに、ふわしゅわ食感 のキャラメルスフレをのせました。

「森永ミルクキャラメル」のやさしい甘さとほどよい苦みの相性が抜群で、新たな「スフレ・プリン」の味わいに仕上がりました。

【8月23日リニューアル】



【商品名】スフレ・プリン

【価格】276円(税込298円)

【発売日】8月23日(火)

【発売地域】全国

【内容】なめらかな口どけのカスタードプリンに、ふわしゅわ食感のチーズスフレをまるごとのせたインパクト抜群のスイーツです。プリンの食感やキャラメルソースの味わいをリニューアルしました。

22年7月末時点で累計販売数6270万食を突破した人気スイーツです。

- ※画像はイメージです。
- ※軽減税率対象商品につき、税込価格は消費税8%にて表示しております。
- ※店舗によって取扱いのない場合がございます。

【参考情報】

これまでのコラボレーション商品一例(現在は終売しております)



ファミリーマートは、「あなたと、コンビに、ファミリーマート」のもと、地域に寄り添い、お客さま一人ひとりと家族のようにつながりながら、便利の先にある、なくてはならない場所を目指してまいります。